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Załącznik do uchwały nr 
Zarządu Województwa Lubelskiego
z dnia
ZARZĄD WOJEWÓDZTWA LUBELSKIEGO
ogłasza
[bookmark: _Hlk144288136]pierwszy nabór wniosków o przyznanie pomocy finansowej na operacje typu „Zarządzanie zasobami wodnymi” w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020 w zakresie budowy lub przebudowy otwartych zbiorników retencyjnych służących do gromadzenia wód opadowych lub roztopowych, wód gruntowych lub wód płynących
Termin składania wniosków o przyznanie pomocy: od dnia 09.10.2023 r. do dnia 10.11.2023 r.
[bookmark: _Hlk144290225][bookmark: _Hlk144288244]Zakres, w ramach którego jest przyznawana pomoc finansowa: budowa lub przebudowa otwartych zbiorników retencyjnych służących do gromadzenia wód opadowych lub roztopowych, wód gruntowych lub wód płynących.
[bookmark: _Hlk144290314]Zgodnie z § 5 pkt 8 rozporządzenia Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 8 lipca 2022 r. w sprawie szczegółowych warunków i trybu przyznawania oraz wypłaty pomocy finansowej na operacje typu „Zarządzanie zasobami wodnymi” w ramach poddziałania „Wsparcie na inwestycje związane z rozwojem, modernizacją dostosowywaniem rolnictwa i leśnictwa” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020 (Dz. U. z 2022 r. poz. 1519  z późn. zm.) w w/w zakresie pomoc przyznaje się w formie refundacji kosztów kwalifikowalnych, do których zalicza się m.in. koszty budowy lub przebudowy otwartych zbiorników retencyjnych do gromadzenia wód opadowych lub roztopowych, wód gruntowych lub wód płynących o powierzchni nieprzekraczającej 5000 m2 oraz głębokości nieprzekraczającej 3 m albo budowy lub przebudowy takich zbiorników wraz z budową lub przebudową infrastruktury towarzyszącej niezbędnej do funkcjonowania takich zbiorników.
Pomoc finansowa w ramach naboru przysługuje gminom. 
Kwota środków dostępna na dzień ogłoszenia naboru wniosków o przyznanie pomocy:
Zgodnie z rozporządzeniem Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia z dnia 12 października 2015 r. w sprawie wysokości limitów środków dostępnych w poszczególnych województwach lub latach w ramach określonych działań lub poddziałań Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020 (Dz. U. z 2015 r. poz. 1755 z poźń.zm.) wysokość łącznej kwoty środków dostępnej dla operacji realizowanych na terenie województwa lubelskiego to:
7 251 434 euro
[bookmark: _Hlk144288178](32 434 213,99 zł - wg. kursu 4,4728 zł/euro podanego przez Europejski Bank Centralny w dniu 30.08.2023 r.)
[bookmark: _Hlk144290395]Miejsce składania wniosków o przyznanie pomocy: Wypełnione wnioski o przyznanie pomocy wraz z załącznikami należy złożyć w Departamencie Rolnictwa i Rozwoju Obszarów Wiejskich Urzędu Marszałkowskiego Województwa Lubelskiego w Lublinie, ul. M. Curie-Skłodowskiej 3, 20-029 Lublin, pokój 519 w dni robocze od poniedziałku do piątku, w godzinach: 7:30-15:30  w terminie składania wniosków o przyznanie pomocy.
Pozostałe informacje:
Wniosek o przyznanie pomocy należy sporządzić na udostępnionym formularzu wniosku o przyznanie pomocy. Informacje na temat sposobu wypełniania ww. formularza zawiera instrukcja wypełniania wniosku o przyznanie pomocy. 
Formularz wniosku o przyznanie pomocy oraz instrukcja jego wypełniania, formularz wniosku o płatność oraz formularz umowy dostępne są na stronie internetowej Urzędu Marszałkowskiego Województwa Lubelskiego: www.prow.lubelskie.pl.
Złożenie wniosku o przyznanie pomocy potwierdza się w formie pisemnej, które zawiera: datę i godzinę wpływu wniosku, pieczęć Urzędu Marszałkowskiego Województwa Lubelskiego oraz podpis osoby przyjmującej ten wniosek.
[bookmark: _Hlk144364520]Szczegółowe warunki i tryb przyznawania pomocy określone zostały w rozporządzenia Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 8 lipca 2022 r. w sprawie szczegółowych warunków i trybu przyznawania oraz wypłaty pomocy finansowej na operacje typu „Zarządzanie zasobami wodnymi” w ramach poddziałania „Wsparcie na inwestycje związane z rozwojem, modernizacją dostosowywaniem rolnictwa i leśnictwa” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020 (Dz. U. z 2022 r. poz. 1519 z późn. zm.).
Informacje dotyczące naboru udzielane są w Departamencie Rolnictwa i Rozwoju Obszarów Wiejskich Urzędu Marszałkowskiego Województwa Lubelskiego; ul. M. Curie-Skłodowskiej 3 20-029 Lublin; od poniedziałku do piątku w godzinach od 7:30 – 15:30 pod numerem telefonu 81 441 68 81 (sekretariat) oraz pod adresem email: rolnictwo@lubelskie.pl
image1.jpeg
* %t

* X %

* e K

* g




image2.png




image3.jpeg
NS

Obszaon
Wiskich
alta 20162070




