[bookmark: _GoBack]Wyjaśnienia dotyczące kryterium regionalnego dla operacji typu „Gospodarka wodno-ściekowa”
W związku z zapisami rozporządzenia Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 14 lipca 2016 r. w sprawie szczegółowych warunków i trybu przyznawania oraz wypłaty pomocy finansowej na operacje typu „Gospodarka wodno-ściekowa” w ramach poddziałania „Wsparcie inwestycji związanych z tworzeniem, ulepszaniem lub rozbudową wszystkich rodzajów małej infrastruktury, w tym inwestycji w energię odnawialną i w oszczędzanie energii” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014–2020 (Dz. U. poz. 1185 z późn zm.) §11 ust. 5 pkt 3b mówiącym o przyznaniu punktów w wyniku spełnienia kryterium dotyczącego specyfiki regionu „realizacja operacji jest planowana w miejscowości, na której obszarze znajduje się zbiornik wodny lub ciek wodny – 4 punkty”, uprzejmie informuję, że punkty będą mogły być przyznane gdy Wnioskodawca przedłoży dokumenty potwierdzające, że w miejscowości, na której obszarze będzie realizowana operacja znajduje się ciek lub zbiornik wodny.
Wnioskodawca powinien przedłożyć czytelne fragmenty mapy z zaznaczonym i nazwanym ciekiem wodnym.
Za cieki wodne, uprawniające do przyznania 4 punktów, będą uznawane:
· cieki naturalne - rozumie się przez to rzeki, strugi, strumienie i potoki oraz inne wody płynące w sposób ciągły lub okresowy, naturalnymi lub uregulowanymi korytami;
· kanały - rozumie się przez to sztuczne koryta prowadzące wodę w sposób ciągły lub okresowy, o szerokości dna co najmniej 1,5 m przy ich ujściu lub ujęciu;
W przypadku zbiornika, oprócz mapy z zaznaczonym obiektem wodnym, należy dostarczyć dokument potwierdzający lokalizację i tytuł prawny (wskazany wyrys i wypis z rejestru gruntów).
Za zbiorniki wodne, uprawniające do przyznania 4 punktów, będą uznawane zbiorniki ogólnie dostępne, zapewniające powszechne korzystanie z wód, będące wodami publicznymi, a do takich zalicza się wody stanowiące własność Skarbu Państwa lub jednostek samorządu terytorialnego. Nie będą przyznawane punkty za ziemne stawy rybne, zbiorniki przeciwpożarowe, osadniki wód deszczowych itp. 

